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Manual de utilizare 

 

 

 

 

 



Ghid rapid de instalare 

 

1. Descarcă și instalează aplicația (APP). 

A. Asigură-te că dispozitivul tău mobil este conectat la internet. 

B. Camera IP inteligentă Tuya este compatibilă cu aplicațiile „Tuya Smart” și 

„Smart Life”. Le poți găsi în magazinul de aplicații (App Store / Google Play) sau 

poți scana codul QR pentru descărcare. 

La prima utilizare, este necesară înregistrarea unui cont. Dacă ai deja un cont, 

autentifică-te. 

C. Atenție: aplicațiile „Tuya Smart” și „Smart Life” nu pot fi folosite simultan 

pentru conectarea aceluiași dispozitiv. 

 

2. Verifică rețeaua Wi-Fi 

Asigură-te că funcția DHCP a routerului este activă și că rețeaua funcționează pe 

frecvența 2.4 GHz (dispozitivul nu suportă 5 GHz). 

Verifică dacă telefonul tău este conectat la aceeași rețea Wi-Fi. 

3. Setarea conexiunii 

Pasul 1: Deschide aplicația Tuya Smart, mergi pe pagina principală și apasă 

simbolul „+” din colțul din dreapta sus. 

 

 

 



 

 

 

Pasul 2: În pagina „Security & Sensor”, 

selectează opțiunea „Smart Camera”.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pasul 3: În pagina „Add Device”, asigură-

te că camera este pornită și că se aude 

sunetul de confirmare „Ding ding ding”  

Notă: Pentru unele modele fără difuzor, 

verifică dacă lumina albastră rămâne 

aprinsă — aceasta indică faptul că rețeaua 

a fost configurată cu succes. 

Dacă nu se aude niciun sunet și lumina nu se 

aprinde, apasă butonul „Reset” timp de 

aproximativ 8 secunde pentru a reporni 

dispozitivul, apoi reia procesul. 

 



 

Pasul 4: Introdu parola rețelei Wi-Fi, apoi apasă 

„Confirm”. Apare o interfață de scanare cu 

camera — scanează codul afișat și apoi apasă 

„Continue”.  

Notă: Numele rețelei Wi-Fi și parola nu trebuie 

să conțină caractere speciale (ex: #, $, %, & etc.). 

Pasul 5: Apropie codul QR afișat pe ecran la o 

distanță de aproximativ 20–30 cm în fața camerei. 

După ce auzi sunetul „Ding”, apasă „Heard the 

beep” . 

Pe ecran va apărea mesajul „Connecting”, iar 

procesul va fi finalizat cu succes când ajunge la 

100%. 

Notă: Pentru unele modele fără difuzor, verifică 

dacă lumina albastră rămâne aprinsă — acest 

lucru indică faptul că rețeaua a fost configurată 

cu succes. 



 

Pasul 6: După conectare, poți: 

• vizualiza camera de la 

distanță,  

• seta alarme, 

• activa funcția de comunicare 

bidirecțională (2-way speak) 

sau redare înregistrări. 

 

 

Apasă pe cele trei puncte „⋯” 

din colțul dreapta sus pentru a 

accesa informațiile despre 

dispozitiv și setările de bază. 

 

 

 

 

 

Mulțumim că ați ales camera noastră inteligentă! Sperăm să aveți o experiență 

excelentă în utilizarea ei. Dacă aveți întrebări sau sugestii, ne puteți transmite 

oricând feedback-ul dumneavoastră — ne bucurăm să vă auzim opinia! 

 


